

## 倒计时,在丽世度假村及酒店迎接缤纷绚烂的节日季



**2021 年 11 月 19 日,上海 –** 热闹的圣诞节、充满仪式感的跨年夜、焕然一新的元旦节,在丽世度假村及酒店,缤纷节日季不仅仅是仪式感,更是一场值得铭记和分享的难忘体验。



于今年 10 月新开业的**茶马道大理丽世酒店**,为大家呈现首次节日献礼。两晚尊尚园景客房套餐带领宾客体验丽世咖啡手作课程,深入浅出的内容让咖啡深度爱好者和初学者都能了解更多;以大理"风花雪月"为主题的下午茶和极具本地风味的火锅,也是优惠套餐中的亮点。可以远眺洱海迷人景观的丽世套房,拥有 2 间卧室,适合大家庭和数位朋友相约出行。入住丽世套房,将享有每日 4 人早餐、茶马道古村落探访、接送机以及四人火锅晚餐等独家礼遇。

尊尚园景客房套餐人民币 1999 元/2 晚;双卧丽世套房套餐人民币 6888 元/晚

优惠购买日期:即日起至2021年12月31日, 入住适用日期:即日起至2022年5月31日。

在拥有 1300 多年历史的茶马古道上,茶马道丽世山居串联起了金沙 江沿岸鲜为人知的隐世居所,或许你无法在地图上找到它们,却可以 跟着丽世在地体验师的脚步,聆听这些深入目的地的故事。

拥有 15 间客房的**三谷水丽世山居**坐落于风景迷人金沙江畔三谷水景区。在充满纳西风情的露天庭院中,我们准备了古老的东巴欢迎仪式。无论是欣赏隐秘高山牧场的暖冬景色、漫步于草原边的湾河,还



是享受牧场仙境下午茶,都是三谷水的独特待客之道。当来隐藏在玉龙雪山和哈巴雪山间的**小米地丽世山居**,一定不能错过险峻的虎跳峡徒步。望着脚下的滔滔江水,感叹大自然的神奇造物;晚上聚在山居小院,用当地新鲜食材打造一场石板烧烤盛宴。最后一站来到被誉为"天空之城"的**石头城丽世山居**。探索石头城的最佳方式一定是用双脚丈量这遗世独立的神奇村落,而独具特色的马帮欢迎仪式让人沉浸

于历史的过往中。



茶马道丽世山居5天4晚暖冬欢庆,入住茶马 道三谷水丽世山居、小 米地丽世山居及石头城 丽世山居。

适用日期: 2021 年 12 月 23 日-12 月 27 日, 2021 年 12 月 30 日-2022 年 1 月 3 日。 成人每位人民币 11800

 $\overline{\pi}_{i}$ 

在茶马道路线的向北,是虔诚而神秘的藏族。**茶马道奔子栏丽世酒店**就坐落于金沙江畔的热河谷之中。这里的冬天,总是充满和煦的阳光,日间温度在 15-17 度,藏区立体的气候又让这里的探索充满了各种可能性。在节庆时刻,酒店安排了心意满满的祈福之旅。您将跟着酒店成员拉姆姐来到财神庙,用藏族独特的方式祈福;也将来到松赞林寺,与高僧彻悟谈心;还将前往神山梅里雪山,让圣境洗涤心灵;最后,在酒店的许愿树下,许下心愿,祈祷安康。



茶马道奔子栏丽世酒店5天4晚暖冬欢庆。

适用日期: 2021 年 12 月 22 日-12 月 26 日, 2021 年 12 月 30 日-2022 年 1 月 3 日。

成人每位人民币 11800 元

期待留出更多时间休闲度假的宾客,**茶马道丽江丽世酒店** 和三谷水丽世山居的组合就是最佳选择。在世界文化遗产的大研古城内,入住充满纳西风情的联排别墅,在繁花锦簇的丽世咖啡喝一杯手冲咖啡,然后在三谷水丽世山居打造的"山水河泉"的自然画卷中感受一场身心灵的浪漫邂逅。

茶马道丽江丽世酒店5天4晚暖冬欢庆,茶马道丽江丽世酒店+ 三谷水丽世山居。

适用日期: 2021 年 12 月 23 日-12 月 27 日, 2021 年 12 月 30 日-2022 年 1 月 3 日

成人每位人民币 10800 元

中越边境的大美胜地崇左,地处热带地区,亚热带的气候让冬季也温暖怡人。在这片山峦起伏、河水缓缓流淌的田地间,圣诞老人将以出其不意的方式出现。平安夜和圣诞节当晚,**崇左** 

**秘境丽世度假村及别墅**总经理将邀请所有住店客人齐聚露台,享用一杯节日专属的鸡尾酒。由主厨 Jason 打造的圣诞主题晚宴,精选当季食材,并可直接在客房露台打造私密又温馨的晚餐。小朋友们也 将在圣诞期间参与到厨师小课堂和欢聚手作课程中,制作属于自己的圣诞小礼物。跨年夜将令宾客感受



一场河畔边的户外慢生活,野外餐桌限量预定,届时厨师们将打造一场"人在画中、画在景里"的美食美景盛宴。跨年乐队将在元旦前夜与宾客共同奏响新一年的序曲

一起倒计时,迎接这缤纷绚烂的节日季吧!

详情咨询及预订,请发送电子邮件至 stay. cn@theluxcollective. com。

-完-

## 媒体查询,请联络:

Chloe Qian / 中国区公共关系和市场总监/ chloe.qian@theluxcollective.com

## 丽世度假村及酒店简介

丽世度假村及酒店提供更轻盈、更明亮的奢华度假体验,旨在帮助客人欢庆生命缤纷时刻,享受生活独特之美。丽世致力于在海滩边、城市里或是自然中以纯粹、清新的款客之道呈现与众不同的美丽世界。